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Србија је учинила све за добијање датума и заслужила је да га добије што пре,
нагласио је први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић 
у сусрету са председником италијанске владе Енриком Летом

Снажна подршка 
на европском путу
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Потпредседник Вучић је на састанку са председ-
ником италијанске владе Енриком Летом, 12. јуна
у Риму, истакао да од Италије, као највећег при-
јатеља Србије, очекује помоћ за што скорије

добијање датума о придруживању, захваливши на досада-
шњој подршци. 

Вучић и Лета су разговарали и о италијанским инвести-
цијама, као и о билатералној сарадњи, која је оцењена као
изузетно добра. Вучић је изразио задовољство повећањем
италијанских инвестиција у Србији.

Председник италијанске владе нагласио је да ће разго-
варати са лидерима других земаља Европске уније о што ско-
ријем добијању датума за придруживање и истакао да је

сарадња са Србијом у будућности један од приоритета ита-
лијанске владе. 

– Италија ће, не само у економској сарадњи, већ и на
политичком путу ка ЕУ помоћи Србији – истакао је Лета.

У Риму смо наишли на праве и искрене пријатеље.
Сви наши саговорници су рекли не само да Србија заслу-
жује датум, већ су прихватили да Италија поведе групу
земаља које ће тражити за Србију датум, потпуно убеђе-
ни да је Србија то заслужила – изјавио је министар Вучић
после разговора са италијанским званичницима у Риму.

ИСКРЕНИ ПРИЈАТЕЉИ
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Помоћ Србији

Вучић са састао и са Франком Фратинијем, председ-
ником италијанског Удружења за међународне организа-
ције (SIOI) са којим је, такође, разговарао о европским
интеграцијама Србије. 

Фратини је нагласио да ће на састанку експертске гру-
пе за спољне послове Европске народне партије у Бриселу
захтевати од представника ЕУ да се Србији датум додели
што пре.

– Дошао је тренутак да Европа буде фер према Срби-
ји. Италија ће бити потпуно посвећена улози да помогне
Србији да добије датум – рекао је Фратини.

Војна сарадња

Министар Александар Вучић је посету Италији наста-
вио састанком и радним ручком са министром одбране
Мариом Мауром. На почетку састанка Вучић је истакао да
Србија Италију сматра великим пријатељем, а да од прија-
теља очекује помоћ и то не помоћ која би угрозила итали-
јански народ, већ помоћ у добијању датума, јер је Србија
испунила све обавезе за добијање датума.

– Очекујемо да ће Италија предводити велику групу
земаља које ће подржати добијање датума – истакао је
Вучић. – Ценимо напоре и допринос који италијански вој-
ници дају у оквиру јединица КФОР-а на Косову и Метохији
посебно што чувају српску културну баштину, манастире
Дечани и Пећку патријаршију – рекао је Вучић.

Теме разговора два министра биле су и војно-војна,
војно-образовна, војно-медицинска и војно-економска
сарадња. 

Када је реч о војној индустрији, Вучић је нагласио
добру сарадњу са италијанском фирмом „Финмеханика“ са
којом радимо на модернизацији радарских и ракетних
система Војске Србије. 

– Разговарали смо и о заједничком изласку на треће
тржиште са наоружањем и опремом – рекао је Вучић.

Италијански министар је истакао да су поред војних
тема вођени и разговори о политичким питањима, као што
су европски пут Србије и подршка италијанске Владе. 

– Учинићу све за наше српске пријатеље када је у пита-
њу помоћ на европском путу. Ми имамо посебан однос који
нас везује за Србију и подржаћемо ваше напоре на путу ка
ЕУ – закључио је Мауро.

Двојица министара разговарала су и о помоћи Итали-
је у отклањању остатака касетних бомби на територији
Србије.

Вучић је италијанском колеги упутио позив да у сеп-
тембру посети Србију, што је Мауро прихватио.

Током боравка у Риму министар Вучић је разговарао и
са председником Се ната Пјетром Грасом и пре дставници-
ма Италијанско-српског пословног са вета. ƒ

Министар Вучић је оценио успешним разговоре
са представницима 50 италијанских компанија, од
оних најмоћнијих до представника малих и средњих
предузећа, која су већ, како је навео, на путу да инве-
стирају у Ср бију.

– То су пројекти од пет до 350 милиона евра и ми
оче кујемо да ти људи током ове године дођу у Србију
и инвестирају у нашу земљу – рекао је Вучић.

НОВЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ

Са министром одбране 
Мариом Мауром


